

*Теми кваліфікаційних робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти*

*Група ТДб-1-20-4.0д*

*Галузь знань: «01 Освіта»*

*Спеціальність: «017 Фізична культура і спорт»*

*Освітня програма «Тренерська діяльність з обраного виду спорту»*

	<b>П.І.Б. студента</b>	<b>Науковий керівник</b>	<b>Тема бакалаврської</b>
1	Бондар Владислав Сергійович	Білецька В.В.	Розвиток фізичних якостей футболістів групи попередньої базової підготовки у підготовчому періоді
2	Ворона Іван Миколайович	Іваненко Г.О.	Фактори травматизму у футболі на етапі підготовки до вищих досягнень
3	Жаворонков Тимофій Артемович	Кожанова О.С.	Особливості методики навчання технічним діям спортсменів на початковому етапі підготовки в баскетболі
4	Левашов Іван Олександрович	Станкевич Л.Г.	Швидкісно-силова підготовка волейболістів 15-17 років
5	Марченко Андрій Сергійович	Грузевич І.В. Кропта Р.В.	Вплив занять карате шотокан на фізичну підготовленість дітей 10-11 років
6	Мукоїд Юлія Володимирівна	Лахтадир О.В.	Особливості мотивації спортсменів 11-13 років до занять фехтуванням
7	Пісоцька Аліна Вячеславівна	Іваненко Г.О.	Особливості розвитку витривалості у юних футболісток 9-10 років
8	Посідай Андрій Віталійович	Білецька В.В.	Особливості методики навчання технічним діям у футболі на етапі початкової підготовки
9	Ткачук Олексій Віталійович	Полянничко О.М.	Оптимізація тренування футболістів на основі застосування різного типу тренажерних пристроїв
10	Барабаш Богдан Анатолійович	Іваненко Г.О.	Засоби відновлення та стимуляції працездатності спортсменів у футболі (на прикладі студентської команди)
11	Бятець Максим Романович	Єременко О.А.	Вдосконалення швидкісно-силової підготовки спортсменів тхеквондистів на етапі підготовки до найвищих досягнень
12	Галоян Сімон Оганесович	Кожанова О.С.	Проблема травматизму у футболі на етапі спеціалізованої базової підготовки

13	Дудар Захар Русланович	Єременко О.А.	Особливості харчування спортсменів-футболістів у віці 9-10 років
14	Кіпран Ілля Іванович	Кожанова О.С.	Особливості мотивації спортсменів до занять боксом на етапі початкової підготовки
15	Клименко Артем Олександрович	Єременко О.А.	Способи виправлення помилок в техніці виконання вправ в панкратіоні на початковому етапі розучування
16	Костенко Олександр Олександрович	Полянничко О.М.	Розвиток швидкісних якостей у футболістів 7-8 років на етапі початкової підготовки
17	Костюкевич Данило Олександрович	Кожанова О.С.	Розвиток студентського футболу на прикладі команд Іспанії та України
18	Мельник Олександр Вікторович	Білецька В.В.	Оцінка фізичної підготовленості футболістів Української Прем'єр-Ліги (на прикладі команди ФК «Оболонь»)
19	Мотроненко Артур Вячеславович	Полянничко О.М.	Основні напрями та особливості застосування новітніх технологій у сучасній системі підготовки футболістів вищої Ліги
20	Панасюк Владислав Сергійович	Станкевич Л.Г.	Медико-біологічний контроль темпу розвитку юних волейболісток з урахуванням соматотипічних особливостей будови їх тіла
21	Пошук Руслан Ігорович	Грузевич І.В. Кропта Р.В.	Спортивні травми та їх профілактика у волейболістів студентської ліги
22	Приблуда Єгор Володимирович	Полянничко О.М. Грузевич І.В.	Стратегії психологічної підготовки спортсменів командних видів спорту (на прикладі футболу)
23	Саїнчук Богдан Володимирович	Станкевич Л.Г.	Особливості психофізіологічного та функціонального стану спортсменів 14-15 років при заняттях гандболом
24	Сірик Андрій Віталійович	Грузевич І.В. Кропта Р.В.	Особливості загальної фізичної підготовленості спортсменів 12-14 років, які займаються кіокушинкай карате
25	Смирнов Сергій Сергійович	Єременко О.А.	Особливості мотивації дітей 7-10 років до занять футболу
26	Солонець Андрій Костянтинович	Станкевич Л.Г.	Особливості розвитку рухових якостей спортсменів у хортингу на етапі початкової підготовки
27	Терещенко Михайло Андрійович	Полянничко О.М.	Особливості застосування новітніх технологій у сучасній системі підготовки спортсменів у футболі на етапі максимальної реалізації індивідуальних можливостей

28	Фуніков Костянтин Дмитрович	Іваненко Г.О.	Вплив змагальних вправ на формування спортивної майстерності у спортсменів 9-12 років у тхеквондо
29	Цибенко Сергій Вячеславович	Станкевич Л.Г.	Аналіз та шляхи корекції якісної та кількісної повноцінності раціону харчування спортсменів у кікбоксингу
30	Шайда Богдан Володимирович	Білецька В.В.	Особливості технічної підготовки футболістів віком 11-12 років